

В диссертационный совет 68.1.006.01

при ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр оториноларингологии
Федерального медико-биологического агентства
(123182 г. Москва, Волоколамское шоссе, д. 30, к. 2)

Отзыв научного консультанта

О соискателе ученой степени доктора медицинских наук Пацининой Ольги Александровны, представившей к защите диссертацию на тему: «Хирургическое лечение пациентов с холестеатомой пирамиды височной кости» по специальности 3.1.3. –
Оториноларингология

Ф.И.О. Дайхес Николай Аркадьевич

Почтовый адрес: 123187, г. Москва, Волоколамское шоссе, дом 30, корпус 2

Телефон: 8(499)968-69-12

Электронная почта: otolar@fmbamail.ru

Полное название организации: Федеральное государственное бюджетное учреждение
"Национальный медицинский исследовательский центр
оториноларингологии Федерального медико-биологического агентства»

Должность: Директор «Национального медицинского исследовательского центра
оториноларингологии Федерального медико-биологического агентства»

Пацинина Ольга Александровна в 2006 г. окончила Санкт-Петербургскую Медицинскую академию им. И.И. Мечникова.

С 2006 г. по 2008 г. проходила очную клиническую ординатуру по специальности «Оториноларингология» в Санкт-Петербургском НИИ уха, горла, носа и речи. С 2008 г. по 2011 г. аспирантура в Санкт-Петербургском НИИ уха, горла, носа и речи. В 2011 г. году защитила кандидатскую диссертацию на тему «Особенности кохлеарной имплантации у пациентов, перенесших менингит».

С 2008 г. – 2011 г., 2013-2014 г.г. работала в Санкт-Петербургском НИИ уха, горла, носа и речи в должности оториноларинголог – хирург, научный сотрудник отдела патофизиологии уха.

2014 г. - по настоящее время - заведующая оториноларингологическим отделением «Патологии уха и основания черепа», ведущий научный сотрудник Научно-клинического отдела Патологии уха и основания черепа.

Пацинина О.А. является автором и соавтором более 170 печатных работ, в том числе в журналах - рецензируемых ВАК и материалах научно-практических конференций, в том числе зарубежных. Соавтор 14 патентов на изобретение, посвященных хирургическому лечению пациентов с патологией уха.

Ежегодно принимает участие и выступает на научно-практических конференциях, посвященных актуальным проблемам в оториноларингологии.

Направление научной деятельности - реконструктивные слухолучшающие операции, кохлеарная имплантация.

Пацинина О.А. за время работы в научно-клиническом отделе патологии уха и основания черепа проявила себя как ответственный, исполнительный, добросовестный и грамотный сотрудник, способный к работе со сложным клиническим материалом и развитию новых методов лечения, пользующийся уважением среди коллег и пациентов.

Пацинина О.А. обладает всеми качествами, необходимыми для научного работника, на высоком уровне овладела методами диагностики и хирургического лечения пациентов с различной ушной патологией, зарекомендовала себя в качестве высококвалифицированного врача-оториноларинголога, способного к глубокому критическому анализу современных достижений в оториноларингологии.

Директор НМИЦО ФМБА России
д.м.н., член - корр. РАН, профессор
Заслуженный деятель науки РФ
Заслуженный работник здравоохранения РФ



Дайхес Н.А.

Подпись ЗАВЕРЯЮ Ученый секретарь ФГБУ НМИЦО ФМБА России
д.м.н., профессор Гаращенко Т.И. «08» / 11 / 2024 г.